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Ata da 3ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 09 de fevereiro de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. A hora regimental, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, 

Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bobô, Bruno Reis, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David 

Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão,  Gika, 

Hildécio Meireles, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto 

Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, 

Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo 

Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Robério Oliveira, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Vítor Bonfim, Zé Neto, Zé Raimundo 

e Zó (60). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE - A Deputada Luiza Maia cobrou a aprovação de projetos dos deputados, ressaltando 

que o grande legislador tem sido o Poder Executivo. Registrou que o Deputado Federal Caetano 

defendeu na Câmara o desarquivamento dos projetos que tratam das grandes fortunas. O Deputado 

Zó, ao tratar sobre a situação do nível do Lago do Sobradinho, propôs a formação de uma 

Subcomissão ou de uma Frente Parlamentar em defesa da integração do Rio Tocantis com o Rio São 

Francisco, salientando que a obra é mais barata do que a transposição do São Francisco. O Sr. 

Presidente fez a leitura de um requerimento encaminhado à Presidência pelo Deputado Rosemberg 

Pinto e informou que o encaminhará à Mesa Diretora, ao tempo em que designou o Deputado Fabrício 

Falção para relatar a matéria. O Deputado Targino Machado, em questão de ordem, teceu críticas ao 

Deputado Rosemberg Pinto e ao PT. O Deputado José de Arimatéia fez um apelo ao Governo do 

Estado para viabilizar a recuperação da BA-409, que liga Serrinha a Queimadas, ressaltando que a 

demora na recuperação a tornará instransitável. O Deputado Targino Machado afirmou que esta Casa 

não pode repercutir os anseios da sociedade, vez que a maioria esmagadora dos eleitores reelegeram 

o Governo do PT, criticando a luta escamoteada daquele Partido durante vinte anos. Por fim, 

confessou que chegou ao quinto mandato sem o mesmo élan. O Deputado Soldado Prisco registrou 

indignação com alguns canais da imprensa baiana e com o Deputado Federal Valmir Assunção pelas 

criticas à ação dos policiais na Estrada das Barreiras. A propósito, parabenizou o Governador do 

Estado, o Secretário de Segurança Pública e o Comandante-Geral da Polícia Militar, ressaltando a 
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importância de se valorizar a operação dos policiais no enfrantamento aos marginais. A Deputada 

Fabíola Mansur destacou a importância do estado democrático de direito, aplicando a lei com vigor. 

Registrou o pedido do Cedeca e da Fabes para que ela intermediasse, no sentido de apurar e 

acompanhar a situação que resultou na operação dos policiais. GRANDE EXPEDIENTE – Não houve 

orador inscrito. Horário do PP/PSL/PSB – A Deputada Fabíola Mansur saudou a Deputada Neusa 

Cadore, aniversariante do dia e, em nome da parlamentar, saudou as mulheres baianas. Destacou a 

importância de se organizar ações em defesa das mulheres e conclamou os deputados para agendar 

uma pauta propositiva de projetos que as defenda. Saudou o Ministério da Saúde pelo lançamento 

da Campanha de Combate a Aids na Bahia, na última sexta-feira. Horário do PSDB/PRB/PSC – O 

Deputado Augusto Castro tratou sobre o retorno dele à Casa, “imbuído da mais elevada 

responsabilidade”. Cobrou uma solução para a crise da saúde pública em Itabuna e fez um apelo ao 

Secretário da Saúde no sentido da manutenção da 7ª Dires naquele Município. Horário do 

PDT/PCdoB/PR – O Deputado Zé Neto manifestou-se satisfeito com a possibilidade de, no dia 

seguinte, encerrar a formação das comissões técnicas da Casa. Enalteceu a atuação parlamentar do 

Deputado Carlos Geilson e saudou os deputados, salientando que a crise estabelecida no País não 

pode derrotar a política. O orador foi aparteado pelo Deputado Targino Machado. Horário do PMDB – 

O Deputado Targino Machado aconselhou os parlamentares que estão chegando na Casa para 

aprender com a sabedoria do Deputado Reinaldo Braga. Cobrou definição política do Deputado Calos 

Geilson. O orador foi aparteado pelo Deputado Carlos Geilson. O Sr. Presidente, constatada a falta 

de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Zé Raimundo, 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Fátima 

Nunes, Jânio Natal e Robinho (03). 
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